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Zalaczone kotki do zawieszania bryly,
do stosowania wytacznie do scian betonowych,
do innych $cian nalezy odpowiednie dokupi¢.

%XB

Attached dowels to hang up unit
are for concrete walls only. For other types of walls,
appropriate dowels must be purchased

Die beigefiigten Diibel zum Aufhdngen des Elements
diirfen nur bei Betonwénden eingesetzt werden,

bei anderen Wandarten miissen entsprechende
Diibel zugekauft werden.

Les chevilles jointes, pour pendre I'élément,
sont pour les murs bétonnés exclusivement;
pour autres murs il faut acheter chevilles adéquates
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